
ATA DA 3º REUNIÃO DO PROCESSO MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE
PRIVADO - MIP - 01/2023 RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS

SETOR ESPECIAL DE PARCERIAS - SEP

CONSÓRCIO PÚBLICO DO AGRESTE CENTRAL SERGIPANO – CPAC
CNPJ: 15.314.802/0001-43

Ata da 3º Reunião do processo MIP 01 - 2023 Resíduos Sólidos Urbanos do Setor

Especial de Parcerias - SEP do Consórcio Público do Agreste Central Sergipano,

realizada no dia 31 de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três),

terça-feira às 15:00, de forma virtual pela plataforma Google Meet, através do

link:https://meet.google.com/ght-wban-qee.

Às 15:00 horas do dia 31 (trinta e um) de outubro do ano de 2023 (dois mil e

vinte e três), de forma virtual, teve início a reunião do Setor Especial de

Parcerias - SEP do Consórcio Público do Agreste Central Sergipano – CPAC,

onde participaram a equipe técnica do SEP e Consultor Jurídico Dr. Lucas

Cardinali. Aberta a reunião pela a presidente da SEP, a Sra. Fernanda Oliveira

Gois Lima, apresentou o relatório preliminar de análise de conformidade dos

Estudos de viabilidade técnica, econômico-financeira e jurídica evidenciando

alguns pontos em questão, acerca de dúvidas dos valores das contraprestações

que serão feitas pelos municípios consorciados, devido ao novo cenário

econômico financeiro dos municípios com assinatura do pacto ambiental para o

encerramento dos lixões em atividades. Trouxe ainda outro questionamento

sobre o nível de detalhamento dos dados do caderno econômico financeiro que

era muito baixo para o nível de complexidade do projeto. O Dr. Lucas Cardinali

orientou sobre a forma de prosseguir com o relatório, de que é preciso seguir o

regulamento da MIP para verificar se os cadernos atendem o que se pede. Em

seguida foram discutidos alguns outros pontos da relação do caderno jurídico e

econômico financeiro de que existia algumas informações que não estavam

contidas no caderno financeiro econômico e que se faziam necessárias. O

relatório Preliminar será enviado à empresa para que sejam esclarecidos os
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questionamentos e alterações necessárias. Após a resposta aos questionamentos

dos relatórios preliminar da SEP e GTE encaminhado ao consórcio

Orizon-Sunoak responsável pelos estudos, foi indicado ao CGP deliberar pela

solução de transformar em PMI para realização de medidas cabíveis seguindo

os itens 3.4.2 e 3.4.b do regulamento, remetendo os estudos a consulta pública.

Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a reunião. Esta ata foi

redigida por mim, Fernanda Lima, que após lida e aprovada, segue

acompanhada pela lista de presença virtual dos participantes desta reunião.

Ribeirópolis /SE, 31 de outubro de 2023.

Evanilson Santana Santos
Superintendente CPAC
Presidente do CGP

Fernanda Oliveira Gois Lima
Presidente da SEP

Lucas Cardinali Pacheco
Assessoria e Consultoria
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ANEXO I
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